

В любові до міста єднаймося!

Газета Барської міської ради

Барчани

№ 50 (529) 16 грудня 2011 р.

Заснована у липні 2001р.



ВІТАННЯ

ШАНОВНІ ПРАЦІВНИКИ БАРЬСЬКОГО РАЙОННОГО СУДУ!

15 грудня було відзначене Ваше професійне свято - День працівників суду. Те, що держава призначила цей День засвідчує про визнання судової системи як гарантії розбудови правової країни. І справді, це є так.. Кожний громадянин має цілковиту можливість відстояти і захистити свої громадянські права в судах відповідно до діючого законодавства. Хоча судова система потребує ще реформи в багатьох питаннях, але Ви, шановні працівни-

ки Барського районного суду, вже неодноразово доводили, що в нашій країні діє конституційний принцип: перед Законом всі рівні.

Вітаючи Вас із цим Днем, від щирого серця бажаю Вам та Вашим родинам міцного здоров'я, сімейного благополуччя, достатку та щастя. Нехай у Вашій трудовій діяльності ніщо не стане перешкодою на шляху розбудови правової держави.

З повагою, міський голова О.Дзись.

19 ГРУДНЯ - ДЕНЬ АДВОКАТУРИ

ШАНОВНІ ПРАЦІВНИКИ МІСЦЕВОЇ АДВОКАТУРИ!

Процес захисту прав людини, а відтак, утвердження в нашій країні демократії та розбудови правової держави без Вашої участі просто немислимий. Ви стаєте на захист, здебільшого, простих жителів міста, які зіткнулися з несправедливістю, або від когось зазнали кривди, чи через якісь причини стали заручниками порушення правових норм. У судових засіданнях Ви сміливо і переконливо прояв-

ляєте свій професіоналізм з тією метою, щоб справедливість і правда восторжествували, чим приносите суспільству велику користь, що стоїть і на правових і моральних цінностей.

Тож наснаги Вам на цьому поприщі. А так щирозсердно зичу Вам та Вашим родинам здоров'я, щастя, миру та злагоди.

З повагою, міський голова О.Дзись.

20 ГРУДНЯ - ДЕНЬ МІЛІЦІЇ

ШАНОВНІ ПРАЦІВНИКИ РАЙОННОГО ВІДДІЛУ

ВНУТРІШНІХ СПРАВ!

Завдяки Вашій нелегкій службі на теренах міста та району панує здорова моральна атмосфера, не допускається і попереджається злочинність. Зі свого боку, Ви вже неодноразово доводили, що завжди готові стати на захист кожної людини і стати на боротьбу з правопорушниками і в необхідності знешкоди-

ти небезпечних суспільству кримінальних осіб.

Прийміть за це найщирішу вдячність і не менш сердешні вітання з Днем міліції. Бажаю також разом з міцним здоров'ям та щастям успіхів у роботі на благо правової стабільності громади.

З повагою, міський голова О.Дзись.

22 ГРУДНЯ - ДЕНЬ ЕНЕРГЕТИКА

Сучасне життя навіть не можливо уявити без електроенергії. У важких технічних умовах колектив Барських електромереж докладає всіх зусиль на стабільне забезпечення електроенергії підприємствам, організаціям, установам, для домашніх потреб і освітлення вулиць міста. Своїми результатами праці Ви перекон-

ливо доводите те високе визнання, що визначила держава, призначивши на 22 грудня День енергетика.

Щирозсердно вітаю Вас з професійним святом. Бажаю всіх земних благ, найціннішого скарбів: здоров'я, щастя, родинного тепла, доброти та поваги від ближніх.

З повагою, міський голова О.Дзись.

З ДНЕМ СВЯТОГО МИКОЛАЯ



Шановні жителі міста!
Щиро вітаю Вас з Днем святого Миколая, яке будемо святкувати 19 грудня. Це свято асоціюється з такими моральними цінностями, як доброта, щирість, щедрість, любов до ближнього і особлива любов до дітей. Святий Миколай - це не біблійний і не вигаданий персонаж, а реальна людина, яка в період свого життя пожертвувала всім своїм достатком і віддала перевагу служінню добра та любові. Святий Миколай став еталоном гідної ролі та місця людини в суспільстві. Тож на-

слідуємо його приклад і в міру своїх можливостей робимо один одному добро, любов, в душі яких виховуємо своїх дітей і будемо щедрими до всіх інших дітей, особливо до тих, які потребують сторонньої допомоги. А ще від всього серця бажаю Вам найміцнішого здоров'я, найбільшого щастя, Божої милості у всьому і нехай у цей день обов'язково Ваші родини відвідає Святий Миколай, про прихід якого Ваші діти дізнаються із подарунків під подушками.
З повагою, О. ДЗІСЬ, міський голова.

ЧОРНОБИЛЬ - НАШ ВІЧНИЙ БІЛЬ



У День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, тобто 14 грудня, в малій залі приміщення районної ради відбулася участь керівництва району та міста з місцевими жителями, які ліквідували наслідки чорнобильської катастрофи.

Через те, що голову райдержадміністрації Миколу Радіонова саме в той день терміново викликали до області, захід відкрила і провела голова районної ради Ольга Помилуйко.

У своєму слові Ольга Іванівна наголосила, що це не свято, а трагічний день в історії нашої країни, який завжди буде відгукуватися болем в душах не тільки сучасних, але й наступних поколінь. Вона також підкреслила значення самовідданої відваги всіх ліквідаторів страшної аварії, серед яких є вагомий внесок і у членів ліквідації міста та району, завдяки чому була врятована від забруднення не тільки наша країна, але й уся Європа.
О ф і ц і я н а



частина заходу була завершена врученням грамот та грошовою винагородою учасників ліквідації смертельно небезпечних наслідків, після чого відбулося обговорення гострих проблем. В наступному номері газети ми про все це проінформуємо і поіменно назвемо нагороджених.

Секретар міської ради Олексій Кальман, вшановуючи присутніх ліквідаторів, запевнив їх, що їхні побажання назвати в честь чорнобильців одну із вулиць міста та встановити пам'ятний знак на даний час в процесі вирішення.

Анатолій ПОДОЛЯН.
Фото автора!

ПРИВІТАЙТЕ З НОВИМ РОКОМ - ЗРОБІТЬ НАЙКРАЩИЙ ПОДАРУНОК

Редакція газети «Барчани» приймає замовлення на вітання з Новим роком у новорічному номері нашого часопису. Цією нагодою можуть скористатися керівники трудових ко-

лективів, лідери організацій політичних партій, підприємці, депутати і просто жителі міста. Не зволікайте, бо газетна площа обмежена.

Тел. для довідок: 2-18-68.

КВАРТИРА ПІД ОХОРОНУ
ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ОХОРОНИ ПРИ МВС УКРАЇНИ
З 10 ДО 31 ГРУДНЯ 2011 РОКУ
ПРОВІДИТЬ НОВОРІЧНУ АКЦІЮ ПО ОБЛАДНАННЮ
ЗАСОБАМИ ОХОРОННОЇ СИГНАЛІЗАЦІЇ КВАРТИР
ЗІ ЗНИЖКОЮ 50%.
ЗАЯВКИ НА ОХОРОНУ 0 800 502-220,
УСІ ДЗВІНКИ ЗІ СТАЦІОНАРНИХ ТЕЛЕФОНІВ 0 800 211-000.
У МЕЖАХ УКРАЇНИ БЕЗКОШТОВНІ.

Термін передплати	1 міс.	3 міс.	6 міс.	12 міс.
У редакції (без доставки)	5.30	15.90	31.80	63.60
У поштовому відділенні (з доставкою)	5.97	17.91	35.82	71.64
Вартість прийому передплати у поштових відділеннях	0.90	2.10	2.55	3.90

ШАНОВНІ ПЕРЕДПЛАТНИКИ!
ЗВЕРНІТЬ УВАГУ: ГАЗЕТА ДЕШЕВША ЗА ТІ ВИДАННЯ, ЯКІ ВАМ ПРОПОНУЮТЬ, НАБАГАТО ЦІКАВІША. НЕ ВТРАЧАЙТЕ ЧАС І ГРОШІ, ЗАВІТАЙТЕ У ПОШТОВЕ ВІДДІЛЕННЯ І ПЕРЕДПЛАТІТЬ "БАРЧАНИ". НЕ ПОШКОДУЄТЕ!

МАТЕРІАЛИ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТУ

ПРОЕКТ РІШЕННЯ сесії Барської міської ради 6 скликання "ПРО ВСТАНОВЛЕННЯ ЄДИНОГО ПОДАТКУ"

Відповідно до ст. 10, 12, гл. 1 Розділу XIV Податкового Кодексу України, з урахуванням вимог Закону України від 04.11.2011р. №4014-ІУ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності», керуючись п. 24 ст. 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Барська міська рада

В І Р І Ш І Л А :

- Запровадити на території Брської міської ради єдиний податок на умовах, передбачених Податковим Кодексом України.
- Затвердити положення про порядок справляння єдиного податку (додаток №1)
- Встановити ставки єдиного податку для I та II груп платників єдиного податку згідно додатку №2.
- З набранням чинності

цим рішенням, вважати такими, що втратило чинність рішення 12 сесії 6 скликання від 13.07.2011р. «Про ставки єдиного податку»;

5. Нарахування ставок єдиного податку в сумарному вигляді здійснювати в цілих числах (без копійок), але не більше встановленої відсоткової ставки.

6. Надати примірник рішення в ДПІ для проведення контролю за нарахуванням та сплатою єдиного податку суб'єктами господарської діяльності.

7. Установити, що це рішення набуває чинності з 2012 року

та підлягає обов'язковому оприлюдненню в т.ч. на веб-сайті Барської міської ради.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Зеленську З.М.

Міський голова
Дзись О.І.

Додаток № 1

до (проекту) рішення Барської міської ради
6 скликання від 2011р

ПОЛОЖЕННЯ (ПРОЕКТ) про єдиний податок

I. Загальні положення

1.1. Спрощена система оподаткування, обліку та звітності - особливий механізм справляння податків і зборів, що встановлює заміну сплати окремих податків і зборів, встановлених пунктом 297.1 статті 297 Податкового Кодексу України, на сплату єдиного податку в порядку та на умовах, визначених главою 1, розділу XIV ПКУ (2755-17), з одночасним веденням спрощеного обліку та звітності.

1.2. Єдиний податок встановлюється на підставі Закону України від 04.11.2011р. №4014-ІУ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності» та набирає чинності з 01 січня 2012 року.

II. Платники податку.

2.1. Юридична особа чи фізична особа - підприємець може самостійно обрати спрощену систему оподаткування, якщо така особа відповідає вимогам, встановленим главою 1 розділу XIV ПКУ (2755-17), та реєструється платником єдиного податку в порядку, визначеному главою 1, розділом XIV ПКУ (2755-17).

2.2. Суб'єкти господарювання, які застосовують спрощену систему оподаткування, обліку та звітності, поділяються на такі групи платників єдиного податку:

1) перша група - фізичні особи - підприємці, які не використовують працю найманих осіб, здійснюють виключно роздрібний продаж товарів з торговельних місць на ринках та/або провадять господарську діяльність з надання побуто-

вих послуг населенню і обсяг доходу яких протягом календарного року не перевищує 150 000 гривень;

2) друга група - фізичні особи - підприємці, які здійснюють господарську діяльність з надання послуг, у тому числі побутових, платникам єдиного податку та/або населенню, виробництво та/або продаж товарів, діяльність у сфері ресторанного господарства, за умови, що протягом календарного року відповідають сукупності таких критеріїв:

- не використовують працю найманих осіб або кількість осіб, які перебувають з ними у трудових відносинах, одночасно не перевищує 10 осіб;

- обсяг доходу не перевищує 1 000 000 гривень.

Дія цього підпункту не поширюється на фізичних осіб - підприємців, які надають посередницькі послуги з купівлі, продажу, оренди та оцінювання нерухомого майна (група 70.31 КВЕД ДК 009:2005) (va375202-05). Такі фізичні особи - підприємці належать виключно до третьої групи платників єдиного податку, якщо відповідають вимогам, встановленим для третьої групи;

3) третя група - фізичні особи - підприємці, які протягом календарного року відповідають сукупності таких критеріїв:

- не використовують працю найманих осіб або кількість осіб, які перебувають з ними у трудових відносинах, одночасно не перевищує 20 осіб;

- обсяг доходу не перевищує 3 000 000 гривень;

4) четверта група - юридичні особи - суб'єкти господарювання будь-якої

організаційно-правової форми, які протягом календарного року відповідають сукупності таких критеріїв:

- середньооблікова кількість працівників не перевищує 50 осіб;

- обсяг доходу не перевищує 5 000 000 гривень.

2.3 При розрахунку загальної кількості осіб, які перебувають у трудових відносинах з платником єдиного податку - фізичною особою, не враховуються наймані працівники, які перебувають у відпустці у зв'язку з вагітністю і пологами та у відпустці по догляду за дитиною до досягнення нею передбаченого законодавством віку.

При розрахунку середньооблікової кількості працівників застосовується визначення, встановлене Податковим Кодексом України (2755-17).

2.4. Не можуть бути платниками єдиного податку:

2.4.1. суб'єкти господарювання (юридичні особи та фізичні особи - підприємці), які здійснюють:

1) діяльність з організації, проведення азартних ігор;

2) обмін іноземної валюти;

3) виробництво, експорт, імпорт, продаж підсвічених товарів (крім роздрібного продажу паливно-мастильних матеріалів в ємностях до 20 літрів та діяльності фізичних осіб, пов'язаної з роздрібним продажем пива та столових вин);

4) видобуток, виробництво, реалізацію дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння, у тому числі органічного утворення;

5) видобуток, реалізацію корисних копалин;

6) діяльність у сфері фінансового посередництва, крім діяльності у сфері страхування, яка здійснюється страховими агентствами, визначеними Законом України "Про страхування" (85/96-ВР), сюрвейєрами, аварійними комісарами та аджастерами, визначеними розділом III цього Кодексу;

7) діяльність з управління підприємствами;

8) діяльність з надання послуг пошти та зв'язку;

9) діяльність з продажу предметів мистецтва та антикваріату, діяльність з організації торгів (аукціонів) виробами мистецтва, предметами колекціонування або антикваріату;

10) діяльність з організації, проведення гастроляних заходів;

2.4.2. фізичні особи - підприємці, які здійснюють технічні випробування та дослідження (група 74.3 КВЕД ДК 009:2005) (va375202-05), діяльність у сфері аудиту;

2.4.3. фізичні особи - підприємці, які надають в оренду земельні ділянки, загальна площа яких перевищує 0,2 гектара, житлові приміщення, загальна площа яких перевищує 100 квадратних метрів, нежитлові приміщення (споруди, будівлі) та/або їх частини, загальна площа яких перевищує 300 квадратних метрів;

2.4.4. страхові (перестрахові) брокери, банки, кредитні спілки, ломбарди,

лізингові компанії, довірчі товариства, страхові компанії, установи накопичувального пенсійного забезпечення, інвестиційні фонди і компанії, інші фінансові установи, визначені законом; реєстратори цінних паперів;

2.4.5. суб'єкти господарювання, у статутному капіталі яких сукупність часток, що належать юридичним особам, які не є платниками єдиного податку, дорівнює або перевищує 25 відсотків;

2.4.6. представництва, філії, відділення та інші відокремлені підрозділи юридичної особи, яка не є платником єдиного податку;

2.4.7. фізичні та юридичні особи - нерезиденти;

2.4.8. суб'єкти господарювання, які на день подання заяви про реєстрацію платником єдиного податку мають податковий борг, крім безнадійного податкового боргу, що виник внаслідок дії обставин непереборної сили (форс-мажорних обставин).

2.5. Платники єдиного податку повинні здійснювати розрахунки за відвантажені товари (виконані роботи, надані послуги) виключно в грошовій формі (готівковій та/або безготівковій).

2.6. Для цілей цієї глави під побутовими послугами населенню, які надаються першою та другою групами платників єдиного податку, розуміються такі види послуг:

1) виготовлення взуття за індивідуальним замовленням;

2) послуги з ремонту взуття;

3) виготовлення швейних виробів за індивідуальним замовленням;

4) виготовлення виробів із шкіри за індивідуальним замовленням;

5) виготовлення виробів з хутра за індивідуальним замовленням;

6) виготовлення спіднього одягу за індивідуальним замовленням;

7) виготовлення текстильних виробів та текстильної галантереї за індивідуальним замовленням;

8) виготовлення головних уборів за індивідуальним замовленням;

9) додаткові послуги до виготовлення виробів за індивідуальним замовленням;

10) послуги з ремонту одягу та побутових текстильних виробів;

11) виготовлення та в'язання трикотажних виробів за індивідуальним замовленням;

12) послуги з ремонту трикотажних виробів;

13) виготовлення килимів та килимових виробів за індивідуальним замовленням;

14) послуги з ремонту та реставрації килимів та килимових виробів;

15) виготовлення шкіряних галантерейних та дорожніх виробів за індивідуальним замовленням;

16) послуги з ремонту шкіряних галантерейних та дорожніх виробів;

17) виготовлення меблів за індивідуальним замовленням;

18) послуги з ремонту, реставрації та поновлення меблів;

19) виготовлення тесьлярських та столярних виробів за індивідуальним замовленням;

20) технічне обслуговування та ремонт автомобілів, мотоциклів, моторолерів і мопедів за індивідуальним замовленням;

21) послуги з ремонту радіотелевізійної та іншої аудіо- і відеоапаратури;

22) послуги з ремонту електропобутової техніки та інших побутових приладів;

23) послуги з ремонту годинників;

24) послуги з ремонту велосипедів;

25) послуги з технічного обслуговування і ремонту музичних інструментів;

26) виготовлення металовиробів за індивідуальним замовленням;

27) послуги з ремонту інших предметів особистого користування, домашнього вжитку та металовиробів;

28) виготовлення ювелірних виробів за індивідуальним замовленням;

29) послуги з ремонту ювелірних виробів;

30) прокат речей особистого користування та побутових товарів;

31) послуги з виконання фоторобіт;

32) послуги з оброблення плівки;

33) послуги з прання, оброблення білизни та інших текстильних виробів;

34) послуги з чищення та фарбування текстильних, трикотажних і хутрових виробів;

35) вичинка хутрових шкур за індивідуальним замовленням;

36) послуги перукарень;

37) ритуальні послуги;

38) послуги, пов'язані з сільським та лісовим господарством;

39) послуги домашньої прислуги;

40) послуги, пов'язані з очищенням та прибиранням приміщень за індивідуальним замовленням.

III. Порядок визначення доходів та їх склад.

3.1. Доходом платника єдиного податку є:

1) для фізичної особи - підприємця - дохід, отриманий протягом податкового (звітнього) періоду в грошовій формі (готівковій та/або безготівковій); матеріальній або нематеріальній формі, визначеній пунктом 292.3 цієї статті. При цьому до доходу не включаються отримані такою фізичною особою пасивні доходи у вигляді процентів, дивідендів, роялті, страхові виплати і відшкодування, а також доходи, отримані від продажу рухомого та нерухомого майна, яке належить на праві власності фізичній особі та використовується в її господарській діяльності;

2) для юридичної особи - будь-який дохід, включаючи дохід представництв, філій, відділень такої юридичної особи, отриманий протягом податкового (звітнього) періоду в грошовій формі (готівковій та/або безготівковій); матеріальній або нематеріальній формі, визначеній пунктом 292.3 цієї статті.

3.2. При продажу осно-

вних засобів юридичними особами - платниками єдиного податку дохід визначається як різниця між сумою коштів, отриманою від продажу таких основних засобів, та їх залишковою балансовою вартістю, що склалася на день продажу.

3.3. До суми доходу за звітний період включаються сума кредиторської заборгованості, за якою минув строк позовної давності, та вартість безоплатно отриманих протягом звітного періоду товарів (робіт, послуг).

3.4. У разі надання послуг, виконання робіт за договорами доручення, транспортно експедирування або за агентськими договорами доходом є сума отриманої винагороди повіреного (агента).

3.5. Дохід, виражений в іноземній валюті, перераховується у гривнях за офіційним курсом гривні до іноземної валюти, встановленим Національним банком України на дату отримання такого доходу.

3.6. Датою отримання доходу є дата надходження коштів на поточний рахунок (у касу) платника єдиного податку, дата списання кредиторської заборгованості, за якою минув строк позовної давності, дата фактичного отримання платником єдиного податку безоплатно одержаних товарів (робіт, послуг).

3.7. У разі здійснення торгівлі товарами або послугами за використанням торговельних автоматів чи іншого подібного обладнання, що не передбачає наявності реєстратора розрахункових операцій, датою отримання доходу вважається дата вилучення з таких торговельних апаратів та/або подібного обладнання грошової виручки.

3.8. У разі якщо торгівля товарами (роботами, послугами) через торговельні автомати здійснюється з використанням жетонів, карток та/або інших замінників грошових знаків, виражених у грошовій одиниці України, датою отримання доходу вважається дата продажу таких жетонів, карток та/або інших замінників грошових знаків, виражених у грошовій одиниці України.

3.9. Доходи фізичної особи - платника єдиного податку, отримані в результаті провадження господарської діяльності та оподатковані згідно з цією главою, не включаються до складу загального річного оподатковуваного доходу фізичної особи, визначеного відповідно до розділу IV Податкового Кодексу України.

3.10. Не є доходом суми податків і зборів, утримані (нараховані) платником єдиного податку під час здійснення ним функцій податкового агента, а також суми єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, нараховані платником єдиного податку відповідно до закону.

3.11. До складу доходу, визначеного цією статтею, не включаються:

1) суми податку на добавочну вартість;

(Поч. Прод. на стор. 3.)

МАТЕРІАЛИ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТУ

(Прод. Поч. на стор. 2.)

2) суми коштів, отриманих за внутрішніми розрахунками між структурними підрозділами платника єдиного податку;

3) суми фінансової допомоги, наданої на поворотній основі, отриманої та поверненої протягом 12 календарних місяців з дня її отримання, та суми кредитів;

4) суми коштів цільового призначення, що надійшли від Пенсійного фонду та інших фондів загальнообов'язкового державного соціального страхування, з бюджетів або державних цільових фондів, у тому числі в межах державних або місцевих програм;

5) суми коштів (аванс, передплата), що повертаються покупцю товару (робіт, послуг) - платнику єдиного податку та/або повертаються платником єдиного податку покупцю товару (робіт, послуг), якщо таке повернення відбувається внаслідок повернення товару, розірвання договору або за листом-заявою про повернення коштів;

6) суми коштів, що надійшли як оплата товарів (робіт, послуг), реалізованих у період сплати інших податків і зборів, встановлених цим Кодексом, вартість яких була включена до доходу юридичної особи при обчисленні податку на прибуток підприємств або загального оподаткованого доходу фізичної особи - підприємця;

7) суми податку на додану вартість, що надійшли у вартості товарів (виконаних робіт, наданих послуг), відвантажених (поставлених) у період сплати інших податків і зборів, встановлених цим Кодексом;

8) суми коштів та вартість майна, внесені засновниками або учасниками платника єдиного податку до статутного капіталу такого платника;

9) суми коштів у частині надмірно сплачених податків і зборів, встановлених цим Кодексом, та суми єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, що повертаються платнику єдиного податку з бюджетів або державних цільових фондів;

10) дивіденди, отримані платником єдиного податку - юридичною особою від інших платників податків, оподаткованих в порядку, визначеному цим Кодексом.

3.12. Дивіденди, що виплачуються юридичними особами власникам корпоративних прав (засновникам платників єдиного податку), оподатковуються згідно з розділами III і IV Податкового Кодексу України.

3.13. Дохід визначається на підставі даних обліку, який ведеться відповідно до статті 296 Податкового Кодексу України.

3.14. Визначення доходу здійснюється для цілей оподаткування єдиним податком та для надання права суб'єкту госпо-

дарювання зареєструвати платником єдиного податку та/або перебувати на спрощеній системі оподаткування.

3.15. При визначенні обсягу доходу, що дає право суб'єкту господарювання зареєструватися платником єдиного податку та/або перебувати на спрощеній системі оподаткування в наступному податковому (звітному) періоді, не включається дохід, отриманий як компенсація (відшкодування) за рішенням суду за будь-які попередні (звітні) періоди.

3.16. Право на застосування спрощеної системи оподаткування в наступному календарному році мають платники єдиного податку за умови неперевіщення протягом календарного року обсягу доходу, встановленого для відповідної групи платників єдиного податку.

При цьому якщо протягом календарного року платники першої і другої груп використали право на застосування іншої ставки єдиного податку у зв'язку з перевищенням обсягу доходу, встановленого для відповідної групи, право на застосування спрощеної системи оподаткування в наступному календарному році такі платники мають за умови неперевіщення ними протягом календарного року обсягу доходу, встановленого підпунктом 3 пункту 291.4 статті 291 Податкового Кодексу України.

IV. Ставка податку.

4.1. Ставки єдиного податку встановлюються у відсотках (фіксовані ставки) до розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року (далі у цій главі - мінімальна заробітна плата), та у відсотках до доходу (відсоткові ставки).

4.2. Фіксовані ставки єдиного податку встановлюються для фізичних осіб - підприємців, які здійснюють господарську діяльність, залежно від виду господарської діяльності, з розрахунку на календарний місяць:

1) для першої групи платників єдиного податку - 10 відсотків розміру мінімальної заробітної плати (згідно додатку №2 до рішення);

2) для другої групи платників єдиного податку - 20 відсотків розміру мінімальної заробітної плати (згідно додатку №2 до рішення).

4.3. Відсоткова ставка єдиного податку для третьої і четвертої груп платників єдиного податку встановлюється у розмірі:

1) 3 відсотки доходу - у разі сплати податку на додану вартість згідно з Податковим Кодексом;

2) 5 відсотків доходу - у разі включення податку на додану вартість до складу єдиного податку.

4.4. Ставка єдиного податку встановлюється для платників єдиного податку першої, другої і третьої груп у розмірі 15 відсотків:

1) до суми перевищення обсягу доходу, визначеного у підпунктах 1, 2 і 3

пункту 291.4 статті 291 Податкового Кодексу;

2) до доходу, отриманого від провадження діяльності, не зазначеної у свідоцтві платника єдиного податку, віднесеного до першої або другої групи;

3) до доходу, отриманого при застосуванні іншого способу розрахунків, ніж зазначений у главі 1 розділу XIV ПКУ (2755-17);

4) до доходу, отриманого від здійснення видів діяльності, які не дають права застосовувати спрощену систему оподаткування.

4.5. Ставки єдиного податку для платників четвертої групи встановлюються у подвійному розмірі ставок, визначених пунктом 293.3 статті 293 ПКУ (2755-17):

1) до суми перевищення обсягу доходу, визначеного у підпункті 4 пункту 291.4 статті 291 Податкового Кодексу;

2) до доходу, отриманого при застосуванні іншого способу розрахунків, ніж зазначений у главі 1 розділу XIV ПКУ (2755-17);

3) до доходу, отриманого від здійснення видів діяльності, які не дають права застосовувати спрощену систему оподаткування.

4.6. У разі здійснення платниками єдиного податку першої і другої груп кількох видів господарської діяльності застосовується максимальний розмір ставки єдиного податку, встановлений для таких видів господарської діяльності.

4.7. У разі здійснення платниками єдиного податку першої і другої груп господарської діяльності на територіях більш як однієї міської ради застосовується максимальний розмір ставки єдиного податку, встановлений статтею 293 ПКУ для відповідної групи таких платників єдиного податку.

4.8. Ставки, встановлені пунктами 293.3-293.5 статті 293, застосовуються з урахуванням таких особливостей:

1) платники єдиного податку першої групи, які у календарному кварталі перевищили обсяг доходу, визначений для таких платників у пункті 291.4 статті 291 Податкового Кодексу, з наступного календарного кварталу за заявою переходять на застосування ставки єдиного податку, визначеної для платників єдиного податку другої або третьої групи, або відмовляються від застосування спрощеної системи оподаткування.

Такі платники до суми перевищення зобов'язані застосувати ставку єдиного податку у розмірі 15 відсотків.

Заява подається не пізніше 20 числа місяця, наступного за календарним кварталом, у якому допущено перевищення обсягу доходу;

2) платники єдиного податку другої групи, які перевищили у податковому (звітному) періоді обсяг доходу, визначений для таких платників у пункті 291.4 статті 291 Податкового Кодексу, з наступного подат-

ковому (звітному) кварталі за заявою переходять на застосування ставки єдиного податку, визначеної для платників єдиного податку третьої групи, або відмовляються від застосування спрощеної системи оподаткування.

Такі платники до суми перевищення зобов'язані застосувати ставку єдиного податку у розмірі 15 відсотків.

Заява подається не пізніше 20 числа місяця, наступного за календарним кварталом, у якому допущено перевищення обсягу доходу;

3) платники єдиного податку третьої і четвертої груп, які перевищили у податковому (звітному) періоді обсяг доходу, визначений для таких платників у пункті 291.4 статті 291 цього Кодексу, до суми перевищення застосовують ставку єдиного податку у розмірі 15 відсотків (для платників третьої групи), а платники єдиного податку четвертої групи - у подвійному розмірі ставок, визначених пунктом 293.3 цієї статті, а також зобов'язані у порядку, встановленому цією главою, перейти на сплату інших податків і зборів, встановлених Податковим Кодексом;

4) ставка єдиного податку, визначена для третьої і четвертої груп у розмірі 3 відсотки, може бути обрана:

а) суб'єктом господарювання, який зареєстрований платником податку на додану вартість відповідно до розділу V Податкового Кодексу, у разі переходу ним на спрощену систему оподаткування шляхом подання заяви щодо переходу на спрощену систему оподаткування не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку календарного кварталу;

б) платником єдиного податку, який зареєстрований платником податку на додану вартість відповідно до розділу V Податкового Кодексу України, у разі добровільної зміни ставки єдиного податку шляхом подання заяви щодо зміни ставки єдиного податку не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку календарного кварталу, в якому буде застосовуватися нова ставка;

в) суб'єктом господарювання, який не зареєстрований платником податку на додану вартість, у разі його переходу на спрощену систему оподаткування шляхом реєстрації платником податку на додану вартість відповідно до розділу V Податкового Кодексу України і подання заяви щодо переходу на спрощену систему оподаткування не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку наступного календарного кварталу, в якому здійснено реєстрацію платником податку на додану вартість;

г) платником єдиного податку, що застосовує ставку єдиного податку в розмірі 5 відсотків, у разі постачання ним послуг (робіт) платникам податку на додану вартість і якщо обсяг такого постачання за останні 12 календарних місяців сукупно перевищує обсяг, визначений пунктом 181.1 статті 181 розділу V Податкового Кодексу України, та реєстрації такої платника єдиного податку на додану вартість у порядку, встановленому розділом V Податкового Кодексу України, шляхом подання заяви щодо зміни ставки єдиного податку не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку наступного календарного кварталу, в якому здійснено реєстрацію платником податку на додану вартість;

5) у разі анулювання реєстрації платника податку на додану вартість у порядку, встановленому розділом V Податкового Кодексу України, шляхом подання заяви щодо зміни ставки єдиного податку не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку наступного календарного кварталу, у якому здійснено реєстрацію платником податку на додану вартість;

5) у разі анулювання реєстрації платника податку на додану вартість у порядку, встановленому розділом V Податкового Кодексу України, шляхом подання заяви щодо зміни ставки єдиного податку не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку наступного календарного кварталу, в якому здійснено реєстрацію платником податку на додану вартість;

5) у разі анулювання реєстрації платника податку на додану вартість у порядку, встановленому розділом V Податкового Кодексу, платники єдиного податку зобов'язані перейти на сплату єдиного податку за ставкою у розмірі 5 відсотків або відмовитися від застосування спрощеної системи оподаткування шляхом подання заяви щодо зміни ставки єдиного податку чи відмови від застосування спрощеної системи оподаткування не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку наступного календарного кварталу, в якому здійснено анулювання реєстрації платником податку на додану вартість.

V. Податковий (звітний) період

5.1. Податковим (звітним) періодом для платників єдиного податку першої групи є календарний рік.

Податковим (звітним) періодом для платників єдиного податку другої - четвертої груп є календарний квартал.

5.2. Податковий (звітний) період починається з першого числа першого місяця податкового (звітного) періоду і закінчується останнім календарним днем останнього місяця податкового (звітного) періоду.

5.3. Для суб'єктів господарювання, які перейшли на сплату єдиного податку із сплати інших податків і зборів, встановлених цим Кодексом, перший податковий (звітний) період починається з першого числа місяця податкового (звітного) періоду і закінчується останнім календарним днем останнього місяця податкового (звітного) періоду.

5.4. Для зареєстрованих в установленому порядку фізичних осіб - підприємців, які до закінчення місяця, в якому відбулася державна реєстрація, подали заяву щодо обрання спрощеної системи оподаткування та ставки єдиного податку, встановленої для першої або другої групи, перший податковий (звітний) період починається з першого числа місяця, наступного за місяцем, у якому виписано свідоцтво платника єдиного податку.

Для зареєстрованих в установленому законом порядку суб'єктів господарювання (новостворених), які до закінчення місяця, в яко-

му відбулася державна реєстрація, подали заяву щодо обрання спрощеної системи оподаткування та ставки єдиного податку, встановленої для третьої або четвертої групи, перший податковий (звітний) період починається з першого числа місяця, в якому відбулася державна реєстрація.

5.5. Для суб'єктів господарювання, які утворюються в результаті реорганізації (крім перетворення) будь-якого платника податку, що має непогашені податкові зобов'язання чи податковий борг, які виникли до такої реорганізації, перший податковий (звітний) період починається з першого числа місяця, наступного за податковим (звітним) кварталом, у якому погашено такі податкові зобов'язання чи податковий борг і подано заяву щодо обрання спрощеної системи оподаткування.

5.6. У разі державної реєстрації припинення юридичних осіб та державної реєстрації припинення підприємницької діяльності фізичної особи - підприємця, які є платниками єдиного податку, останнім податковим (звітним) періодом вважається період, у якому подано до органу державної податкової служби заяву щодо відмови від спрощеної системи оподаткування у зв'язку з припиненням провадження господарської діяльності.

5.7. У разі зміни податкової адреси платника єдиного податку останнім податковим (звітним) періодом за такою адресою вважається період, у якому подано до органу державної податкової служби заяву щодо зміни податкової адреси.

VI. Порядок нарахування та строки сплати єдиного податку.

6.1. Платники єдиного податку першої і другої груп сплачують єдиний податок шляхом здійснення авансового внеску не пізніше 20 числа (включно) поточного місяця.

Такі платники єдиного податку можуть здійснити сплату єдиного податку авансовим внеском за весь податковий (звітний) період (квартал, рік), але не більш як до кінця поточного звітного року.

У разі якщо міська рада приймає рішення щодо зміни раніше встановлених ставок єдиного податку, єдиний податок сплачується за такими ставками у порядку та строки, визначені підпунктом 12.3.4 пункту 12.3 статті 12 Податкового Кодексу України.

6.2. Нарухування авансових внесків для платників єдиного податку першої і другої груп здійснюється органами державної податкової служби на підставі заяви такого платника єдиного податку щодо розміру обраної ставки єдиного податку, заяви щодо періоду щорічної відпустки та/або заяви щодо терміну тимчасової втрати працездатності.

(Прод. на стор. 4.)

МАТЕРІАЛИ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТУ

(Поч. на стор. 5.)

Діяльність автомобільного регулярного та нерегулярного пасажирського транспорту	60.21.1 60.23.0	49.31 49.39	20
Діяльність таксі	60.22.0	49.32	20
Діяльність автомобільного вантажного транспорту	60.24.0	49.41 49.42	20
Послуги з організації подорожей	63.30.0	79.11 79.12 79.90	20
Організація перевезення вантажів (брокерські послуги)	63.40.0	52.29	20
Кур'єрська діяльність (крім тієї, що відноситься до пошти)	64.12.0	53.20	20
Здавання в оренду власного нерухомого майна (крім земельних ділянок більше 0,2 га, житлових приміщень площею більше 100 кв.м., нежитлових приміщень (споруд, будівель), площа яких перевищує 300 кв.м.)	70.20.0	68.20	20
Оренда автомобілів	71.10.0	77.11	20
Послуги у сфері інформатизації	72.10.0 72.21.0 72.22.0 72.30.0 72.40.0 72.60.0	62.02 63.12 62.01 62.09 62.03 63.11	20
Ремонт і технічне обслуговування офісної та електронно-обчислювальної техніки	72.50.1 72.50.2	33.12 95.11	20
Діяльність у сфері права (адвокатська, інша юридична діяльність)	74.11.1 74.11.2	69.10	20
Діяльність у сфері бухгалтерського обліку (крім аудиту)	74.12.0	69.20	20
Дослідження кон'юнктури ринку та виявлення суспільної думки, консультування з питань комерційної діяльності та управління	74.13.0 74.14.0	73.20 70.22 70.21 74.90	20
Діяльність у сфері інжинірингу (архітектура, проектування)	74.20.0	71.11 74.20 74.90 71.12	20
Рекламна діяльність	74.40.0	73.11 73.12 59.11	20
Підбір та забезпечення персоналом (працевлаштування)	74.50.0	78.10 78.20	20
Пакування	74.82.0	82.92	20
Надання секретарських послуг та послуг з переказу	74.85.0	74.30 82.11 82.19 82.99	20
Діяльність телефонних центрів (диспетчерські послуги)	74.86.0	82.20	20
Надання інших комерційних послуг	74.87.0	63.99	20
Освітні послуги	80.42.0	85.32 85.51 85.52 85.59	20
Надання медичних послуг	85.12.0	86.21 86.22	20
Послуги стоматолога	85.13.0	86.23	20
Інша діяльність у сфері охорони здоров'я людини	85.14.0	81.29 86.90	20
Ветеринарні послуги	85.20.0	75.00	20

Прибирання сміття, боротьба із забрудненням та подібні види діяльності	90.03.0	38.11 81.29 39.00	20
Театральна та інша мистецька діяльність	92.31.1	90.01 90.02 90.03	20
Інша видовищно-розважальна діяльність (класи аеробіки, хореографії)	92.34.0	85.52 93.29	20
Інша діяльність у сфері спорту	92.62.0	93.11 93.12 93.19	20
Організація інших видів відпочинку та розваг	92.72.0	93.29	20
Діяльність по забезпеченню фізичного комфорту	93.04.0	96.04	20
Діяльність фітнес - центрів	93.04.0	93.13 85.51	20
Надання інших індивідуальних послуг	93.05.0	93.05 96.09	20
Будівництво будівель	45.21.1	41.20	20
Монтаж та встановлення збірних конструкцій	45.21.7	41.20	20
Інші спеціалізовані будівельні роботи	45.25.1	42.21	20
Електромонтажні роботи	45.31.0	43.21	20
Монтаж систем опалення, вентиляції та кондиціонування повітря	45.33.1	43.22	20
Водопровідні, каналізаційні та протипожежні роботи	45.33.2	43.22	20
Газопровідні роботи	45.33.3	43.22	20
Штукатурні роботи	45.41.0	43.31	20
Покриття підлог та облицювання стін	45.43.0	43.33	20
Малярні роботи та скління	45.44.0	43.34	20
Інші роботи з завершення будівництва	45.45.0	43.39	20
Вирощування зернових та технічних культур При обробітку землі до 10 га	01.11.0	01.11 01.12 01.13 01.14. 01.15. 01.16.	20 20 20
При обробітку землі від 10 до 20 га		01.19 01.28	
При обробітку землі більше 20 га			
Овочівництво, декоративне садівництво та вирощування продукції розсадників	01.12.0	01.25 01.30	20 20
Вирощування на відкритому ґрунті при обробітку землі до 20 га			
При обробітку землі понад 20 га			
Вирощування фруктів, ягід, горіхів, культур для виробництва напоїв і прянощів	01.13.0	01.21 01.22 01.23	20 20 20
Вирощування на закритому ґрунті		01.24	
Вирощування на відкритому ґрунті при обробітку землі до 20 га			
При обробітку землі понад 20 га			
Розведення великої рогатої худоби	01.21.0	01.41 01.42	20
Розведення овець, кіз	01.22.0	01.43 01.45	20
коней			
Розведення свиней	01.23.0	01.46	20
Розведення птиці	01.24.0	01.47	20
Розведення інших тварин	01.25.0	01.49	20
Змішане сільське господарство	01.30.0	01.50	20

Секретар міської ради Кальман О.В.

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ ДО ПРОЕКТУ РІШЕННЯ БАРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ «ПРО ВСТАНОВЛЕННЯ СТАВОК ЄДИНОГО ПОДАТКУ»

Аналіз регуляторного впливу до проекту ставок єдиного податку з фізичних осіб підготовлено згідно з вимогами Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Методики проведення аналізу впливу регуляторного акту, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 року № 308, Розділу XIV Податкового Кодексу України з урахуванням вимог Закону України «Про внесення змін до Податкового Кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності» № 4014-ІУ від 04.11.2011 р.

Опис проблеми:

Єдиний податок – один із значних джерел наповнювання прибуткової частини місцевого бюджету. Граничні розміри ставок єдиного податку визначені Указом президента України від 03.07.1998 року №727(727/98), «Про

спрощену систему оподаткування, обліку та звітності суб'єктів малого підприємництва» на протязі довгого часу залишилися без змін. За даний період мінімальна заробітна плата зросла з 605 грн. на 01.01.2009 року до 941 грн. на 01.01.2011 року. Відповідно зросло податки які сплачуються фізичними особами - підприємцями, які перебувають на загальній системі оподаткування. Пропонується переглянути ставки єдиного податку по окремих видах діяльності та збільшити їх. Збільшення ставок єдиного податку не створить перешкод для розвитку підприємницької діяльності, а приведе запропоновані ставки до сьогоденної ситуації.

Метою даного регуляторного акту є:

- виконання вимог Розділу XIV Податкового Кодексу України з урахуванням вимог Закону України «Про внесення змін до Податкового Кодексу України та деяких інших законо-

давчих актів України щодо спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності» № 4014-ІУ від 04.11.2011 р.;

- дотримання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» щодо підготовки та затвердження регуляторних актів»

- збільшення надходжень до місцевого бюджету;

- збалансування інтересів фізичних осіб-підприємців, громадян, органів влади

Альтернативи вирішенню проблеми:

- регулювання вищезазначеної проблеми на державному рівні;

- збереження існуючого статусу;

- прийняття рішення про перегляд діючих ставок;

Оцінюючи зазначені альтернативи необхідно відмітити, що вирішення проблеми з першою альтернативою на даний час не-

можливо, через те що чинне законодавство не регламентує детально механізм встановлення ставок єдиного податку для переходу фізичних осіб-підприємців, встановлює граничні ставки єдиного податку для фізичних осіб без створення юридичної особи, та надає повноваження місцевим радам встановлювати ставки єдиного податку у затверджених межах.

Виходячи з діючого на даний час законодавства фізичні особи-підприємці які не мають можливості перебувати на спрощеній системі оподаткування мають право переходу на загальну систему оподаткування.

Механізми та заходи, які пропонуються застосувати для розв'язання проблеми.

1. Підвищення розміру ставок податку до економічного обґрунтування;

2. Охоплення ставок єдиного податку ширшого кола фізичних осіб-підприємців. Очікувані результати від

прийняття регуляторного акта.

Для визначення очікуваних результатів від прийняття даного регуляторного акта застосуємо метод аналізу вигод і витрат.

Вигоди: збільшення надходження до місцевого бюджету та пенсійного фонду, створення нових робочих місць, стимулювання розвитку підприємництва, зростання доходів населення міста.

Витрати: додаткові витрати у вигляді сплати нових розмірів ставок єдиного податку для суб'єктів підприємницької діяльності - фізичних осіб, а для громадян взагалі відсутні.

Тому ставки єдиного податку в запропонованих розмірах надають можливість збільшення надходжень єдиного податку в значній сумі.

Обґрунтування терміну дії запропонованого регуляторного акту.

Термін дії запропонованого регуляторного акту необмежений, з можливіс-

тю внесення до нього змін та його відміни у разі зміни чинного законодавства чи в інших випадках.

Показники результативності акта.

1. Кількість фізичних осіб – підприємців, що знаходяться на спрощеній системі оподаткування.

2. Сума надходжень до місцевого бюджету від сплати єдиного податку фізичних осіб- підприємців.

Заходи за допомогою яких здійснюється відстеження результативності регуляторного акта.

1. Строк проведення базового відстеження результативності – липень 2013 р.

2. Строк проведення повторного відстеження результативності акта – через рік з дня набрання чинності рішення.

Для відстеження результативності використовуватимуться дані бюджетної та податкової звітності.

Постійна комісія сільської ради з питань планування бюджету та фінансів.

- Місцевий біль -

РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ ККП ОЧИМА МІСЬКИХ ЖИТЕЛІВ

На звіті міського голови Олексія Дзіся, піднімався питання про чистоту міста, за що відповідає Барський комбінат комунальних підприємств на чолі з Євгеном Крикливим. Під час звіту між присутніми жителями міста відбулася своєрідна. З цього приводу барчани сперечалися, чи за час роботи Євгена Крикливого стало місто чистішим чи залишилося у тому ж стані. Щоб дізнатися думку інших жителів міста щодо цього питання, ми провели телефонне опитування. Підраховувавши «голоси», стало зрозуміло, що переважній більшості з опитаних мешканців міста (60%) до вподоби теперішня робота керівництва ККП. Натомість, 40% барчан незадоволені роботою під-

приємства, пояснюючи це тим, що санітарний стан міста практично не змінився.

Для паприкладу зациту шашку відповіді окремих мешканців, імена яких змінено. Так, Ганна розпачливо сказала: «Не має цієї чистоти у нашому місті, ой нема! І вже не буде!». А ось барчанин Петро, стверджує: «Мені подобається, що кожного ранку, коли я йду на роботу, і бачу, як наводиться порядок і чистота на вулицях біля будинків».

За словами опитаних, найбільше барчан радує те, що працівники підприємства щоранку прибирають прилеглі їм території, а саме: парк, вулиці міста, площу біля ринку. А найголовнішим є те, що зараз майже на усіх вулицях щодня проїжджає машина, яка забирає сміття біля будинків та на тротуарах.

«У місті є чимало таких людей, які просто роботу комунальників не поважають і викидають сміття на тротуарах, зелених зонах тощо», висловився пан Микола.

Мабуть, кожному хочеться бачити своє місто прибраним і гарним. Але давайте не лише посилатися на роботу колективу комбінату комунальних підприємств, який і без того своє завдання виконує, за оцінкою жителів міста, на добре. Будьмо ж у своєму місті всі господарями і дбаймо про його благоустрій хоча б тим, щоб зайвий раз не забруднювати.

Анастасія ПАЦАНЮК

- Що приносить рік майбутній -

ЦІНА РОСІЙСЬКОГО ГАЗУ

Чи буде в Україні дешевший російський газ, багато в чому залежить від подій 19 грудня 2011 року. Саме цього дня в Києві пройде довгоочікуваний саміт Україна-ЄС. А в іншій столиці іншої держави відбуватиметься зустріч учасників Євразійського економічного співтовариства - нової іграшки Володимира Путіна, нав'язаної ідеями російського політолога-шовініста Олександра Дугіна.

До Нового року залишилося менше місяця, а українці й досі не знають, чи будуть зростати тарифи на комунальні послуги. Сьогодні, напевно, це одне з головних питань, що хвилює владу та громадян України. Ніхто не ризикує давати зайві коментарі, ніхто не наважиться зробити якийсь прогноз. В інформаційному полі час від часу розповсюджується купа інформації щодо "швидкого завершення перемовин" в енергетичній сфері між Україною та Росією. Москва не переставє брутално і цинічно натякати офіційному Києву на можливість продажу української ГТС гіганту-монополісту "Газпрому". Українська сторона, в свою чергу, не має наміру йти на поступки Кремлю, чим і пояснюється затягування російськими всією переговорами процесу.

Взагалі, якщо згадати історію "енергетичних взаємовідносин" України та Росії, то стає цілком зрозуміло, що вони завжди йшли на певній межі, переступи-

ти яку означало б втягнути власну державу у невизначену та жорстоку кризу.

В перші роки незалежності в газових відносинах Москви і Києва панував повний хаос. Чого варті такі сумнозвісні компанії, як "Республіка" Ігоря Бакая, чи компанія під дивною назвою "Омранія", яку перереєстрували в США і дали нову назву "Ітера". До речі, це було зроблено виключно з однією метою - щоб презентувати громадськості стару компанію у вигляді респектабельної міжнародної корпоративної партнера російського "Газпрому". І саме з появою "Ітери" експерти та політологи пов'язують старт політичної кар'єри Юлії Тимошенко.

Пізніше були Помаранчева революція і період Віктора Ющенка, "РосУкрЕнерго", "газових війн" та січневих домовленостей 2009 року, що підписали тодішній прем'єр-міністр України Юлія Тимошенко і її російський колега Володимир Путін.

Наразі, без зміни існуючих газових домовленостей попередньої влади з Кремлем, ціна на російський газ для України коливатиметься у діапазоні 500 доларів за тисячу кубометрів газу. І Київ, і Москва усвідомлюють, що така ціна є неадекватною для нашої держави. Проте, якщо українська сторона наполягає на перегляді домовленостей Тимошенко, то Кремль продовжує цинічно повторювати казку "про законність та від-

повідність умовам ринкових відносин" тих газових угод, що існують сьогодні.

На думку багатьох політологів, основним, що не влаштовує Кремль у відносинах з Україною, є позиція Президента Віктора Януковича. Український гарант дав чітко зрозуміти росіянам, що не має намірів піддаватися на шантаж та за безцінь віддати нашу ГТС в руки "Газпрому". Крім того, глава української держави повідомив Москву, що Україна - це європейська країна. Звичайно, наша держава буде представлена на 19 грудня на саміті Євразійського економічного співтовариства, що пройде в російській столиці. Проте, не на найвищому рівні і виключно у якості держави-спостерігача. Для Президента залишається пріоритетом європейський напрямок українського розвитку. І саме від результатів саміту Україна-ЄС багато в чому залежить майбутнє українсько-російських газових відносин.

У разі укладення угоди з Європою, офіційний Київ отримає шанс модернізувати українську ГТС на паритетних засадах з ЄС. А такий крок уже дозволить Україні говорити на рівних із Москвою. Та й остання буде змушена враховувати позицію Києва, адже модернізована українська ГТС - найбільш економічний та швидкий маршрут для російського блакитного палива у Європу. І це факт, який усвідомлюють усі учасники "газового гамбіту".

Сергій ЗИНЧЕНКО

13 грудня на Україні відсвяткували День святого Андрія Первозванного.

З усіх релігійних свят річного календарного циклу цей день вважається одним із найтаємничіших, найцікавіших, бо саме цього дня відбуваються заклинання й гадання своєї долі, ритуали з калетю та інші ворожіння.

Андрієва ніч допомагає дівчатам пізнати свою долю: чи доведеться ще рік дівувати, чи на щасливицю чекає вдале заміжжя. Ворожити слід у ніч перед святом.

Саме 13 грудня в актовій залі ЗОШ №3 відбулося театральне дійство «Українські вечорниці». Керівниками цієї вистави були вчитель української мови та літератури Ольга Анатоліївна Присяжнюк та бібліотекар школи Оксана Леонідівна Кльоц. Грали у ній учні 10-го та 11-го класів, які зуміли передати усім присутнім, а саме учням 5-9 класів, колорит звичаїв та традицій, які найбільше використовують на «Андрієву ніч». Розпочалося дійство з народних пісень про це свято та народних танців, які, до речі, дуже емоційно виконували так звані актори. Найбільше враженъ

- Народні традиції -

ВЕЧОРНИЦІ В УЯВІ УЧНІВ З-ї ШКОЛИ



було від проведення ворожіння дівчатами на хлопців. Проте, спочатку учениці пекли калету, тобто медяний коржик із білого борошна, який потім прикрашали сухими вишнями та родзинками. За допомогою стрічки підвісили його до свілока, який стояв під сценою, а потім хлопці взявши його, стрибали разом зі свілоком, щоб вкисити скоріш калету. Окрім цього, дівчатам дуже сподобалося використати ще один метод для ворожіння: взявши м'яку іграшку-собачку та клали перед ним пиріжки, а тим часом пильно слідували, чий пиріг пес «зі'сть»... Чимало вра-

жень подарували талановиті учні гостям свята, які привітали їх з чудовою акторською грою та майстерністю.

На завершення свята, свою подяку учням висловили директор школи Борис Михайлович Тресар, методист районного методичного кабінету відділу освіти Катерина Іванівна Хлопецька, яка була запрошена на це дійство, заступник директора з навчально-виховної роботи Наталя Дмитрівна Криклива та заступник директора з виховної роботи Ірина Юрїївна Галкіна.

Анастасія ПАЦАНЮК
Фото автора

- Офіційно -

ДОЗВІЛЬНА ПРОЦЕДУРА

Підстави, що регламентують необхідність отримання дозвільних документів від органів державного пожежного нагляду, передбачені Законом України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», Законом України «Про пожежну безпеку», постановою КМУ № 150 «Про порядок видачі органами державного пожежного нагляду дозволу на початок роботи підприємств та оренду приміщень» та постановою Кабінету Міністрів України №526 «Про заходи щодо упорядкування видачі документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності».

Для отримання документу дозвільного характеру суб'єкту господарської діяльності необхідно:

1. Звернутися до органу державного пожежного нагляду або до суб'єкта господарювання, який одержав ліцензію на проведення такої оцінки (експертизи) із заявою для проведення експертизи протипожежного стану об'єкту.
 2. Надати в дозвільний центр «Прозорий офіс»:
- заяву встановленого зразка;
 - матеріалами оцінки протипожежного стану об'єкту;
 - завірену копію свідоцтва про державну реєстрацію суб'єкта господарювання;
 - завірену копію свідоцтва про право власності або копію договору оренди;
 - витяг з державного реєстра;
 - договір страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування

наслідків можливої шкоди на період до усунення порушень правил пожежної безпеки (вразі виявлення порушень вимог пожежної безпеки, які не призведуть до виникнення пожежі або перешкод при її гасінні та евакуації людей).

- плану заходів щодо усунення виявлених порушень з конкретними термінами виконання.

Дозвіл видається безкоштовно на основі експертизи протипожежного стану, оплата якої проводиться відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України №798 від 15.05.2000 року «Про затвердження переліку платних послуг, що можуть надаватися підприємствами державної пожежної охорони Міністерства з питань надзвичайних ситуацій», Постанови Кабінету Міністрів України від 31.05.2006 року № 774 «Про затвердження тарифів на проведення органами державного пожежного нагляду оцінки (експертизи) протипожежного стану підприємства, об'єкта, приміщення та проектно-кошторисної документації.

Розмір плати проведення експертизи визначається розрахунком для кожного об'єкта окремо в залежності від категорії (високий, середній та незначний), площі об'єкта та кількості людей, що працюють.

Підстави для відмови у наданні документа дозвільного характеру:

- подання суб'єктом господарювання неповного пакета документів, необхідних для одержання документа дозвільного характеру, згідно із встановленим вичерпним переліком;
- виявлення в докумен-

тах, поданих суб'єктом господарювання, недостовірних відомостей;

- негативний висновок за результатами проведених експертиз (виявлення порушень вимог пожежної безпеки, які призведуть до виникнення пожежі або перешкод при її гасінні та евакуації людей);

Дозвіл не оформляється:

У разі прийняття в експлуатацію об'єктів нового будівництва, реконструкції, реставрації, капітального ремонту державною комісією, утвореною за участю представника органу державного пожежного нагляду у встановленому порядку;

- на орендовані торговельні місця, кіоски та контейнери, якщо вони розміщені на ринку, на експлуатацію якого видано дозвіл, відповідно до схеми, погодженої з органом державного пожежного нагляду у встановленому порядку.

- новостворені підприємства, у тому числі ті, що розміщуються в орендованих приміщеннях, які не

- змінюють виду своєї діяльності (крім потенційно небезпечних об'єктів) або не належать до категорії вибухопожежонебезпечних та об'єктів з масовим перебуванням людей і не розміщуються на території або всередині зазначених об'єктів, можуть провадити певні дії щодо здійснення господарської діяльності або видів господарської діяльності на підставі декларації відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства.

Служба наглядово-профілактичного обслуговування Барського району

НАРДЕПАМ ПІЛЬГИ СКАСУЮТЬ

У проекті держбюджету-2012 передбачається скасування всіх пільг народним депутатам, за винятком виплати заробітної плати та компенсації проїзду. Про це повідомив Голова Верховної

Ради Володимир Литвин.

За його словами, пропонується відмовитися від права депутатів на І отримання житла, виплат на оздоровлення. Щодо пенсій народним обранцям, то їх уже і-

тотно зменшила пенсійна реформа. Цього року Верховна Рада виділила 17 службових квартир для депутатів, однак у майбутньому вже більше нічого не виділятиметься.

- Актуально -

ПРО НОВОРІЧНІ ПОДАРУНКИ

Відповідно до вимог Порядку придбання та забезпечення дитячими новорічними подарунками дітей застрахованих осіб за рахунок коштів Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності, затвердженого постановою Правління Фонду від 25.10.2007 року №48, за рахунок коштів соціального страхування частково закуплені новорічні подарунки для дітей працюючих застрахованих осіб віком до 14 років. Для Барської виконавчої дирекції закуплено 3500 подарунки вартістю 21,10грн. за подарунок в упаковці "Зимові свята" вагою «нетто» 453,57грам. Вміст подарунка складається із 28 одиниць кондитерських виробів та вітальної листівки від імені Фонду.

Видача новорічних подарунків районною виконавчою дирекцією здійснюється з 14 грудня 2011 року. Для одержання подарунків необхідно надати;

- довіреність

- відношення комісії, уповноваженого із соціального страхування про необхідну кількість новорічних подарунків завірений печаткою організації, установи.

Фізичній особі - суб'єкту підприємницької діяльності, яка



є платником єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та застрахована на добровільних засадах новорічний подарунок видається за місцем обліку, згідно наказу районної дирекції ФСС з ТВП на підставі особистої заяви та копії свідоцтва про народження дитини.

Видача новорічних подарунків застрахованим особам - найманим працівникам здійснюється за їх місцем роботи страхувальника.

Чекаємо на Вас.

Довідки за телефоном 2-23-42
Щасливого Вам Нового 2012 року.

М. БІЛОУС, головний спеціаліст Барської районної ВД ФСС з ТВП



Зимовий день св. Миколая — один із самих шанованих християнських свят на Русі, день смерті Миколая Мирлицького. У багатьох європейських країнах День Святого Ніколауса, у країнах СНД день Святого Миколая - одне із найрадісніших свят для дітей.

Відзначається в західній традиції 6 грудня, у православної церкви 6 грудня по старому стилі (в XX й XXI століттях - 19 грудня по новому стилі). У країнах німецької культури до Nikolaustag, а не тільки до Різдва, присвячені дитячі подарунки, які приносить Св. Микола й ховає в будинку. Християни вірять, що й донині він робить безліч чудес у допомогу людям, що моляться йому.

Історія

Святий Миколай реальна історична особа - візантійський єпископ Ніколаус, що прославився своєю любов'ю до дітей

ЧЕКАЙТЕ, І ВАС МИКОЛАЙ ВІДВІДАЄ

і допомогою бідним. Він народився в місті Патаре в Малій Азії (нині - територія Туреччини) у родині благочестивих батьків і став священником, а потім й єпископом міста Міри Лікійській.

Про подарунки Святого Ніколауса складена безліч легенд. Одна з них пояснює походження традиційного носка для подарунків. Ніколаус вирішив допомогти трьом сестрам, яких через бідність ніхто не хотів брати в дружин. У ночі в переддень Різдва він кинув їм через коминкову трубу три мішечки із золотими монетами. Сестри в той вечір розвісили сушитися біля каміна свої випрані панчішки. До них і потрапили подарункові мішечки від Святого Ніколауса. Відповідно до церковного переказу, ця історія звучить, як одна раніше багата людина задумала для порятунку родини від голоду «віддати на блудодіяння» трьох своїх дорослих дочок, святий же убуловаючи про грішницю, що гине, уночі таємно кинув їм у вікно три мішечки із золотом.

Після допомоги трьом сестрам, Миколай продовжував здійснювати підтримку для бідних городян, залишаючись непоміченим і дивуючи все місто. Він непомітно приносив у їх удома іграшки й теплі речі для дітей,

ліки для хворих. Один раз уночі люди вистежили Миколу. От уже вони ніяк не очікували, що цей замкнутий юнак мав таке добре серце. І тоді городяни вибрали Миколу своїм єпископом.

Після смерті єпископа Ніколауса стали відбуватися різні чудеса. Хворі, що приходили на його могилу, зцілювалися. Морякам під час далеких плавань був образ Ніколауса й оберігав їх від непогод. Діти, які весь рік добре поведилися, одержували від нього подарунки. Після всіх цих чудес Ніколаус був прилічений до лику святих.

Традиції

Святий Микола завжди приходив уночі. Діти країн Європейського Союзу, що бажають одержати подарунки у дверей, або під вікном ставлять начищений черевик, а поруч із ним кладуть морквину, або пучок сіна, щоб ослик Святого Ніколауса не пройшов мимо. Якщо в будинку є камінь, то біля нього обов'язково вішається найбільший носок. За традицією у свято Святого Ніколауса діти одержують у подарунок насолоди, деякі дитинки в передсвятковий вечір кладуть у черевик записочку, у якій пишуть, щоб їм хотілося одержати. На Україні, діти шукають свої подарунки під подушкою.

ПЕРЕМОЖЦІ ЗАВЕРШЕНОГО КОНКУРСУ



Нещодавно був оголошений щорічний дитячий конкурс новорічної іграшки «Іграшковий вернісаж». До участі в конкурсі запрошувалися учні загальноосвітніх шкіл та позашкільних навчальних закладів міста. Конкурс проводився з 12 по 16 грудня 2011 року. Отже, 14 грудня відбулося засідання комісії з визначення переможця цього конкурсу, членами комісії були: Тетяна Демінська – провідний спеціаліст, Юрій Гвоздяр – заступник міського голови з питань соціально-економічного розвитку, Зорина Зеленська – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів влади, Лариса Логінова

– начальник відділу ПСЗ, Наталя Стрільчук – заступник начальника відділу освіти Барської РДА. Заслухавши провідного спеціаліста Тетяну Демінську та заступника начальника відділу освіти Барської РДА Наталю Стрільчук, які висловилися щодо якості виконаних художніх робіт і характеристики майстерності кожної з представлених новорічних іграшок. В ході обговорення одностайно було визначено переможців конкурсу. Вирішили переможцями конкурсу «Іграшковий вернісаж» стали:

I місце: «Новорічна ялинка» НВК ЗОШ І-ІІІст. №2 – гімназія – Вероніка Комендра, 14 ро-

ків; «Снігуронька» ЗОШ І-ІІІст. №1 Маргарита Засік, 12 років; «Дід Мороз» ЗОШ І-ІІІст. №1 Таїса Досчанова, 12 років; II місце: «Святковий тортик» ЗОШ І-ІІІст. №4 Наталя Григорчук, 13 років; «Крок до перемоги у Євро-2012» ЗОШ І-ІІІст. №1 Ольга Матева, 15 років; III місце: «Зимова кулька» ЗОШ І-ІІІст. №4 Крістіна Гуменюк, 9 років; «Сніговичок» НВК ЗОШ І-ІІІст. №2 – гімназія Анастасія Раченко, 14 років. Переможці будуть нагороджені подарунками на відкритті новорічної яринки.

**Анастасія ПАЦАНЮК
На знімках переможці
конкурсу
Фото автора**

ОГОЛОШЕННЯ

У зв'язку із набранням чинності Закону України «Про захист персональних даних» усім юридичним особам та підприємцям необхідно створити та зареєструвати бази персональних даних, в яких мають міститися відомості про фізичну особу (прізвище, ім'я, по батькові, рік, місяць, дата і місце народження, адреса і так далі). Вимоги закону повинні бути виконані до 01.01.2012 року, інакше до порушників будуть застосовані санкції у вигляді штрафів від 8500 до 17000 грн. Консультації та послуги з приводу дотримання названого закону Ви можете отримати в Юридичній фірмі «Ваш юрист», що знаходиться за адресою м. Бар, площа Пам'яті, 13. **Тел. (098) 401 79 38.**

ПРОДАМ

Терміново продат житловий будинок в м. Бар - або обміняю на квартиру (з Вашою доплатою .) Будинок на 2-поверхі загальною площею 160 м. кв. В будинку є всі комунікації та лічильники - електромережа 380 В .

Будинок розташований на земельній ділянці площею 16 сот., є ставок площею 7 сот. зариблений.

З пропозиціями звертатися в любий час **за телефонами: 0674338145 або 0978696776.**

ОГОЛОШЕННЯ

Копання криниць. Доставка кругів від виробника. Помірні ціни. **Тел. 067 39 57 441.**

Пінобетонні блоки від виробника найкращої якості. Ідеально рівні та теплі. **Тел. 067 39 57 441.**

ВТРАЧЕНИЙ ДИПЛОМ

про освіту Жмеринського ГПТУ (роки навчання 1975-1978), вида-ний **Шаповалову Олександрю Пилиповичу** вважати недійсним.

ВІКНА
КОРСА
WWW.KORSA.UA

Подарунок!
додаткова герметизація до кожного вікна
(3-нами тепліше:)

REHAU 10 РОКІВ

вул. Соборна, 1
(04341) 2-42-91, (067) 433-08-80

Віддруковано на поліграфічному обладнанні друкарні "Алеф", м.Вінниця, вул.600-річчя,19.

Замовлення № Наклад 730.

Ціна договірна.

Наш передплатний індекс 23498.

За доставку газети передплатникам відповідає цех

поштового зв'язку.

Телефон відділу передплати: 2-15-17.

НАША АДРЕСА: 23000, Вінницька обл., м.Бар, вул.Пролетарська, 6.

Банківські реквізити: р/р26006060129724 в ЗАТ ВФ КБ "ПриватБанк" м.Вінниця, МФО 302689, ЗКПО 32227734

Тел.-факс редакції –

2-18-68

barchanibar@yahoo.com

Щотижнева газета Барської міської ради

Редакція може публікувати матеріали з метою обговорення.

Листування з читачами - тільки на сторінках газети.

Відповідальність за достовірність інформації та реклами несуть автори і рекламодавці.

Засновник - Барська міська рада.

Видавець - редакція газети.

Реєстраційне свідоцтво ВЦ №441, видане 23.07.2001р.
Спосіб друку - офсетний.
Обсяг - два друкованих аркуші.
Виходить у п'ятницю.

Т.в.о. головного редактора -

Анатолій Подольяк

Газету набрано та зверстано у комп'ютерному відділі редакції газети "Барчани".
За комп'ютерний набір газети відповідає редакція.
Оператор комп'ютерного набору і верстки Анастасія Пацанюк.
Публікації без письмового дозволу редакції передрукувати у будь-якому вигляді заборонено.